

257. 耶穌說.....你會感受到一種深沉的沉默

愿我們甜美的主耶穌和聖靈的引導和平安與你們所有人同在，心靈居民。

好吧，主今晚為我們提供了一些有趣的消息。

我說...我的主，我的上帝和我的所有人，我從來沒有感受到這美好，在你懷裡。我覺得我終於找到了自己的家。這就是我所屬的地方用所有可憐小心靈我感受到的。

他回答說：“我的鴿子，你了解我，感覺是完全相互的。我一直在等你發現這就是你所屬的地方。是的，我已經等待，渴望，有時甚至因為你還沒有把自己釋放到我安全的懷抱中而感到沮喪。”

“你總是有疑慮和保留，分心和其他事情。總是這些東西把你的注意力從我身上移開。但是現在你看，我多麼渴望你，我多麼需要你。哦，我怎麼等待親愛的，我心愛的新娘。是的，我已經等待，希望並祈禱你終將自己放到我懷裡的那一天。”

“現在我們真的是一個。真的，你已經超越了的門檻分離.....與我聯合，哦，我多麼渴望這時間。”

“我內心疼痛為了與我用自己的物質創造的生物完成。特別是因為我看到了你必須生活的世界的審判和醜陋。哦，愛人不會渴望從這個世界地牢里傳遞他的新娘。我日復一日地看著你和惡魔的海洋搏鬥，我必須不斷地分離惡魔從你。”

“是的，我的愛，當你感到沉重，你確實在惡魔的海洋中游泳。就像水覆蓋地球一樣，惡魔現在已經過度飽和在你氣氛的存在邪惡。這就是你變得如此疲憊和虛弱的原因。它們是吸血鬼的惡魔，從掉消你的生命物質中吸耗你。”

“但是由於聽眾的祈禱，我已經能夠對他們建立強有力的防禦。隨著時間的臨近，他們對你的影響會越來越小。”

然後他開始和我分享這個有趣的新聞。大約一個月前，他讓我知道 2 月將是一個月來完成這一切並完成。但我還沒有完成，而且幾乎是二月底。專輯和拇指

驅動器還沒有發布，我以純粹，瘋狂的服從做了所有這些在上週。是沒有意義的對我來說，事情會破裂在分配至少開始之前。但是，出於順從，我們無論如何都在研究它。在這裡，除了我，傑基 -

在我們的網站 jesus-comes.com，我們為您準備了所有 PDF、電子書和音頻與真相和來自耶穌的指示。您可以將所有內容下載到您的計算機還請將其保存在 USB-Sticks (拇指驅動器) 或光盤上。萬一，後互聯網或我們的網站不可用在第一次事件... - 請盡可能多地留下給那些將會在災難中地球上的人...我感謝你們所有人的名字耶穌幫助傳播他的愛和整個地球的教誨。

克萊爾繼續.....

好吧，今晚他告訴我，他以微小的增量將時間延長了幾天或幾週。但不是幾個月！所以，我們至少有機會發布消息和傳播內容。

“我沒有告訴你所發生的一切。我只給你一點點零碎，因為我不想讓你全神貫注於所有這些事情，而是要留意我。完全可以說，可怕的日子已經到來，但是你為我做了什麼會產生果實。你不用擔心，你的努力沒有白費。”

“只剩下一點時間來完成這項工作了。把它拉近，我的愛，完全相信你真正做到了用所有力量，好好利用我託付給你的禮物。現在這一季在我們身上，比以往任何時候都重要你日夜黏著我。”

“不要擔心你的身體，我要遮蓋並保護你。是的，以西結的每天甚至幾次祈禱詩篇 91 衝動都來自我。這會加強你的耐力。”

“當我們把事情結束時，意識到你生活在這個地球的最後幾天，因為你已經知道它，你可以放心地前進，你的努力不會白費。我有很多驚喜給你。我要去為這張專輯做出非常輕微的延長時間，以及我的其他的同工非常接近完成任務。給你一個截止日期的目的是讓你為集中精力在這個目標。既然你已經這樣做並繼續這樣做，我就會延長以非常非常小的增量時間。”

“這意味著，在任何時候，事情都可能會向南，但你會完成這個項目在那之前。你不是唯一一個幾乎完成任務的人。有很多人一直在瘋狂地來完成所需完成的工作。”

主啊，當你說微小的時間增量時，你是什麼意思.....週？天？月？

“我正在看著我的先知，當他們完成了他們的任務。大災難的災難正在破壞大壩，推動爆發。這只是一種微小的恩典，他們沒有在災難中淹沒你們。”

“那是因為我希望看到我的孩子完成他們的任務，並給予這個世界最後一滴憐憫，我可以擠出來。有太多的利害關係，你們都太接近完成任務了。所以，我希望你把它們完成，知道通過我的強壯的手臂，我阻止了的爆發悲傷。

主啊，請你告訴我，是幾天還是幾週？

他回答說.....

“天。也許是幾個星期。只要全心全意地完成你的部分。你可以稱之為暫緩執行，但只是微不足道。你沒有幾個月。不要變得舒服，你沒有幾個月。這很大程度上取決於事情完成的。我希望你能全心全意地為自己的心和靈魂工作，為各國祈禱，懺悔，這就是我一直以這種方式指導你的原因。你已經完成了，我很高興。”

“我要剝奪你工作的成果嗎？不我不會。但我沒有顯著延長時間。你明白嗎？'月'的時間結束了。當我看到一切都到位時，我將取消束縛，它將突然爆發。要警惕，要提高警惕，做好準備，完成你的一部分。”

“正如你已經看到並且很好理解，一切都已到位。唯一缺少的就是我的話語，才會受到阻礙只有在我的僕人們努力通過傳遞悔改的機會到達整個世界。”

我說..... “所以主 - 你知道我會抓住它，對吧？”

“那對你來說是什麼？從什麼時候人類向上帝命令？我要憐憫誰，我將會憐憫誰。”

我在羅馬書 9:15 中受到啟發，因為他對摩西說：“我要憐憫誰，我將會憐憫誰，而且我要同情誰，我會有同情誰。” 那它並不取決於那個人的意願或那個的人工作，而是取決於有憐憫的上帝..... 羅馬書 9：15-16

他繼續..... “別擔心，你有非常非常少的時間。當你有感覺完成，你會知道它是任何時刻。你會感覺完成，你會有平安，和平，現在是時候為世界做出祈禱和懺悔了。”

“你想，當卡羅爾強烈祈求憐憫，她的祈禱沒有被聽到？我有幾百個像她一樣，誰是痛苦和祈禱，我應忽略他們

呢？然而，命運的時刻將到達像賊在夜晚，但你會覺得你已經完成了我要求你做的一切。你會覺得完整。這是我的唯一方法知道如何形容它。”

“我會給你一種恩典，一種平靜，一切都是有序的。你不會感到的緊迫感做其他任何事情。這將是平靜的 - 一種深刻的，深刻的平靜，因為我的所有先知都團結在同一工作一致同樣的靈中，就像血液流過身體一樣，正在移動向他們。當他們全部完成任務時，你會感受到：深深的平靜。你們都在一起工作，一個人溝通在超越你現在的能理解的方式。它是一種知識，一種非常安靜，深刻的感覺，它已經完成了。”

“所以請在此休息。不要擔心，不要放鬆你的努力，繼續完成每一個你已經開始的，當你感受到這種平靜時，你會知道它會隨時發生。” 克萊爾，我們必須工作在我們有光明。太陽落山了，但是我們必須抓住我的憐憫的最後幾條光線，因為它淹沒在地平線以下。你會知道這是時間的深刻，難以描述的平靜和靈魂的靜止。你一直在工作熱情地，但你會覺得你已經到了最後。者到那之前，工作好像沒有明天。”

“從字面上看。”

在他這樣說之後，我看到了我們的守護天使，站在我們所有人面前，做出了的安靜，安寧，休息和停止一切工作姿態。就像的平靜龍捲風前一樣，我們都覺得需要深吸一口氣，放慢慢地出來，保持警惕的平靜。

我不知道你的任務是什麼，心靈居民。但我知道你需要完成它，而不是以任何方式鬆懈。你可以做的最重要的事情就是傳播教義。這是最重要的事情。上帝會提供食物和所需要的東西，但教導非常重要。特別是因為心靈居民，我們的網站以及 Youtube 和 jesus-comes.com - 我們可能再也無法使用它們了。所以，你可能需要留下遺產，家人可以閱讀並鼓勵他們將生命獻給耶穌。

所以，當小時在我們身上時，你會通過靈魂的超自然安靜來認識它。在此之前，讓我們全心全意地工作並展示使命他委託給我們的。

主用甜蜜的平安和大智慧祝福你，利用這段時間留給我們的。

阿門